华夏中文学校顺利完成 三区HSK毕业考试





南区

2025年3月15日,HSK四级考试在华夏中文学校东部分校顺利举行。本次考试由东部分校承办,来自南区七所华夏中文学校分校的考生齐聚一堂,在井然有序的环境中完成了考试。东部分校精心组织,全力配合总校,确保考试过程顺畅无误,最终圆满完成了此次重要的汉语水平测试。

为了让考生顺利参加考试,东部分校与总校紧密配合,在考前做了充分的准备工作。学校向所有考生及家长提供了详尽的考试指南,包括考试规则说明、考场指引手册、常见问题解答,并特别准备了学校地图,帮助考生准确找到考场。同时,通过多种渠道与考生家长保持沟通,确保他们充分了解考试安排及注意事项,为考生顺利应考提供了便利。考试当天,东部分校在入口处设置了登记报到点,义工团队高效核对考生的准考证及身份证件,并指引考生前往考场。考生们候考时安静有序,监考老师严格按照考务流程进行身份验证、考场引导及物品管理,确保考试的公平性与严谨性。同时,学校安排义工维持校园秩序,确保中文学校正常上课的学生在课间不影响考生,使考试得以在良好的环境中顺利进行。

考试结束后,东部分校与总校紧密协作,高效汇总并备份答题卡,确保考试材料完整 无误,并及时将原件寄往批卷中心。此次考试的成功举办,离不开总校的有力支持,也离 不开东部分校全体师生及义工的共同努力,充分展现了华夏中文学校的高效组织力和严谨 考务管理能力。

华夏中文学校东部分校将继续致力于推广汉语教育,为广大中文学习者提供优质的考试与学习平台。未来,我们也将继续与总校紧密合作,为更多考生提供公平、公正、高效的考试服务!





中区

3月16日,初春的周日午后,HSK考试中区考场桥水分校热情迎接了来自其他几所分校的同学们和总校主考领导,顺利完成了2025 HSK考试。

考试准备工作几星期前就陆续开始,老师们细致核对考生的报名资料和准考证,总校领导带领全体监考老师熟悉和规范考试流程,准备音响设备,并且召开网上答疑会确保学生和家长都熟知考试前应做好的准备以及考试时间安排等诸多细节。

大量的前期工作确保了考试顺利进行,当天有48位学生参加考试,其中有十位学生参加了HSK 5级的考试,三十八位同学考了HSK4。同学们1点半准时到校,在两名老师的组织下顺利签到,秩序井然。考生们分坐在三个考场,每个考场都有两位老师监考。两个小时的考试在同学们认真的答题中不知不觉就过去了,看到同学们考完放松的样子,真心为他们高兴,也为他们在中文学习上取得的成绩深感骄傲,祝愿所有考生都取得优异成绩!





北区

春意渐浓的3/16 周日下午,2025年华夏中文学校北区毕业/HSK考试在大纽约分校顺利举行。来自大纽约,博根,纽约中心,和康州四校近50位考生参加了HSK4/HSK5考试。华夏北区考点团队为此次考试,做了细致的准备工作,分区负责人,各分校带队老师和大纽约团队紧密合作,共同努力,确保考前准备工作按期完成。

考试当天一大早,大纽约团队的考试服务人员,立刻投入繁忙的准备工作。早晨迅速完成考场复查,考试设备检验。考官培训,考生报导,入场考试等一系列考务工作按部就班,井然有序。参加考试的考生,都按时报到,所有等级考试均准时开始。考试过程紧凑有序,经验丰富的监考老师们,细心指导考生,确保考生准确填写信息;考生们认真思考作答,充分利用每一分钟,发挥最优水平。

大纽约分校共有三十一位学生参加了考试。作为承办方,完成报名工作,提供场地,设备和技术全方位支持,志愿者和老师们热情积极地投入考务工作。监考老师们在完成当日教学任务后,继续牺牲个人时间为HSK考试服务。大家都为华文教育无私奉献!